

500亿  
欧元

# 希腊新方案 再伸手要钱

据外媒报道,希腊已经正式向欧洲稳定机制(ESM)提出第三轮、为期三年的救市贷款的申请。与之对应,希腊也将拿出“可靠”的改革方案。分析认为,第三轮救市所需金额可能会超过500亿欧元(约合3442亿元人民币)。

## 第三轮救市?

作为欧洲的救市资金,欧洲稳定机制8日确认已经收到了希腊的申请。希腊一方面承诺推行一系列新的经济改革,另一方面还暗示希望债主能够减免部分债务。

在此之前,希腊已经分两轮收到了总额达2400亿欧元的巨资用于救市,但仍然不够。最近的一个救市项目上周已经结束;而希腊错过还款期限,无力向国际货币基金组织偿还贷款,成为第一个对国际货币基金组织拖欠贷款的发达经济体。

希腊总理齐普拉斯表示,会在9日拿出“可靠”的改革方案。但他同时批评前两轮救市已经把希腊变成了“紧缩实验室”。

欧盟28个国家的领导人将于12日举行会谈,讨论如何处理希腊债务问题。有欧洲官员表示,12日将是“最后的”截止日期。

国际货币基金组织此前估计,希腊至少还需要500亿欧元资金才能化解债务危机。不过,有分析人士称,500亿这个数字算出来之后,希腊经济进一步疲软,银行系统受困于债务危机而大范围停业。所以,希腊现在的实际需求远不止500亿欧元。

## 银行继续关门

希腊财政部长8日表示,银行在13日之前都不会开门;而市民们只能通过自动取款机取钱,每人每天取钱上限为60欧元。希腊这项银行关门令自6月28日起已经开始实行。

7月8日,国际货币基金组织总裁拉加德表示,债务重组加上内部

改革是重振希腊经济的唯一途径。受到债务危机困扰,希腊可能被迫退出欧元区,独立发行货币。其他欧元区国家——例如德国和法国——则在解决方案上争执不下,难以达成一致。

## 总理面临下台

随着希腊退欧倒计时的开始,双方都到了游戏玩完、底牌出尽的最后时刻。由于齐普拉斯8日在欧洲议会重申希腊不希望退出欧元区,因此剩下的路只有一条:按债权人的要求,提出一个切实的、可操作、可谈判的协议草案,让债权人重拾信心。这样一份齐普拉斯半年来竭力避免的协议,可能会成为结束他政治生涯的套索。

对齐普拉斯来说,最体面的做法,也许是签协议后立即辞职,全身而退,把招人痛恨的救助协议,留给没有政治负担的技术官僚去执行。这样还有可能保存自己的政治气节和实力,图谋东山再起。据《中国日报》



希腊总理齐普拉斯

## ● 揭秘

# 希腊总理遭欧洲政要围攻 “有种,就请退出欧元区”

8日,在法国斯特拉斯堡举行的欧洲议会全体会议上,希腊总理齐普拉斯遭到各国议员的轮番轰炸,而这让他有点尴尬。

当天齐普拉斯强调,在是否退出欧元区这一问题上,希腊方面没有任何隐藏议程,没有任何别有用心的计划。虽然如此,但希腊迟迟没有在经济改革方案的细节上与国际债权人达到一致。这让各方感到很不满。许多欧洲议会议员都情绪激动。比利时前首相费尔霍夫施塔特就是其中之一。

费尔霍夫施塔特起身发飙称:“我非常生气的原因是你们一直在谈改革,但我们从未看到改革的具体方案。我之所以生气,是因为我们实际上一直梦游般地朝着‘希腊

退欧’这一方向走去,已经五年了,我们都是在梦游,你听听,有不少议员都支持这说法。现在我们已经不仅仅是在‘梦游’,在最近的几个月里,我们简直是向‘希腊退欧’狂奔了。”

在当天的会议上,像法国国民阵线领导人勒庞一样,直接劝说希腊退出欧元区的欧洲议会议员也不在少数。勒庞说:“齐普拉斯先生,欧元和紧缩措施是一对‘双胞胎’,它们是密不可分的,实际上,你们如果不退出欧元区,希腊民众不可能摆脱紧缩措施。”而欧洲议会议员法拉奇说:“现在就看你们了,坦白地说,如果你有种,就应该带着希腊人昂首挺胸地离开欧元区。”

据央视

● 有此一说  
希腊欠法国  
650亿欧元

法国参议院财政委员会主席阿尔贝里克·德蒙戈尔菲耶8日说,如果希腊债务谈判最终谈崩,法国承受的损失不止之前媒体报道的400亿欧元,可能达到650亿欧元。在7日举行的欧元区财长会和欧元区紧急峰会上,希腊仍然未能和债权人达成协议。欧盟已将12日设定为达成救助协议的最后期限,否则希腊将面临退出欧元区的现实风险。

体彩专版

# 2014年江苏省体育彩票公益金收支情况出炉 大妈广场舞跳得好 体彩公益金不可少

群众体育组织建设2672万元、国民体质监测2035万元、其他支出6430万元。用于全民健身体育公共服务的公益金占到全省体彩公益金总额的54.84%。第二块支出为用于大型体育赛事补助和运动队训练,共计6.53亿元,其中国际大型运动会2.34亿元、国内大型运动会1.003亿元、建设维修训练场地1.46亿元、添置训练竞赛器材及辅助设施2515万元、退役运动员安置培训4770.5万元、竞技体育科研1276万元、改善训练生活条件4812万元、其他支出3852万元。

第三块支出包含省体育产业发展引导资金4900万元,援藏援疆扶贫项目120万元,乡村学校少年宫省级配套720万元。

## 助力全民健身事业 体彩公益金就在你身边

实际上,体彩公益金的用途非常广泛,除了健身器材,我们身边的健步道,以及国民体质监测站都是用体彩公益金建的。此外,目前江苏共有22.3万社会体育指导员,他们当中有不少在全省3.9万多个晨晚练健



身点上从事志愿服务,这些社会体育指导员的培训费用也都是从体彩公益金里支出的。

## 公益体彩乐善人生 江苏体彩一直在践行

和2013年的数据相比,2014年的全省体彩公益金多了2.13亿元。体彩公益金的增加,得益于广大彩民的支持。2014年,江苏全省共销售体

育彩票178.92亿元,比2013年多销售了23.14亿元。

作为国家公益彩票,体育彩票一直坚守着“公益体彩乐善人生”的理念,江苏体彩也通过公益活动积极传递社会正能量。自2008年起,江苏体彩一直参与省儿童少年福利基金会“春蕾圆梦工程”助学项目,捐资创办“体彩春蕾班”。截至2014年累计捐款230万元,在南京、扬州、徐州等多地创办了数十个春蕾班,资助1000多名贫困家庭学生完成学业。

2012年,依托大乐透2.56亿元得主500万元捐款,设立“江苏省希望工程体彩助学基金”,3年内在省内捐建10所体彩希望小学,同时捐建希望工程图书室、希望工程电脑室等。截至2015年5月底,已有8所体彩希望小学建成。

老年人也一直是江苏体彩公益项目的资助群体,截至2014年底,江苏体彩公益性——“送体育器材进养老机构”活动累计向省内424家养老机构捐赠价值800余万元的各类健身器材2541件,惠及34452名入住老人。

苏彩

## ● 相关新闻

# 国家体彩公益金 八成用于群众体育

资助竞技体育工作。

为贯彻落实国务院《全民健身条例》《国民经济和社会发展十二五规划》,构建公共体育服务体系,动员社会共同参与全民健身事业,国家体育总局安排使用19.93亿元,用于援建全民健身场地设施、捐赠体育

健身器材、资助群众体育组织建设和开展全民健身活动,开展全民健身法规、科研与宣传等工作,促进全民健身事业发展。

在实施群众体育工作的19.93亿元资金中,17.31亿元用于援建全民健身场地设施和捐赠体育健身器材。包

括实施“雪炭工程”2.01亿元、实施农民体育健身工程8.98亿元、补助地方改善体育场地设施4.31亿元等共8个项目支出。另有1.18亿元用于群众体育组织建设;1.05亿元用于开展全民健身活动;3798万元用于开展全民健身法规、科研、宣传工作。

苏彩